
 

Αγαπητά μου παιδιά και αγαπητοί γονείς,  

 

Σήμερα σας προτείνω να δούμε στο παρακάτω βίντεο την ιστορία ενός ελέφαντα που λεγόταν Έλμερ. Ο 

Έλμερ δεν ήταν ένας συνηθισμένος ελέφαντας. Ξεχώριζε μέσα στην αγέλη των ελεφάντων λόγω της 

εμφάνισής του. Στον Έλμερ δεν άρεσε που ήταν διαφορετικός. Ήθελε να είναι όπως όλοι οι άλλοι 

ελέφαντες. Και αποφάσισε να γίνει όπως οι άλλοι. Στο τέλος, όμως, κατάλαβε ότι αυτό που τον έκανε 

ξεχωριστό δεν ήταν η εμφάνισή του, αλλά κάτι πολύ πιο σημαντικό. Αλλά ας πάρουμε τα πράγματα από 

την αρχή. Έτοιμοι; Πάτησε στον παρακάτω σύνδεσμο για να ακούσεις την ιστορία του Έλμερ. 

 

https://safeyoutube.net/w/aePE 

 

Η ιστορία είναι του David McKee     Εκδόσεις: Πατάκης 

Αφηγήτρια: Γεωργία Κοκκινάκη 

 

 

 

 

 

https://safeyoutube.net/w/aePE


 

Παρακάτω υπάρχουν κάποιες ερωτήσεις που θα σε βοηθήσουν να καταλάβεις καλύτερα την ιστορία, τις 

σκέψεις και τα συναισθήματα των ηρώων της ιστορίας. 

Τι το διαφορετικό έχει ο ελέφαντας Έλμερ στην εμφάνισή του; 

Τι το διαφορετικό έχει ο Έλμερ ως προσωπικότητα; (Προσωπικότητα είναι ο χαρακτήρας μας και ο τρόπος 

συμπεριφοράς μας). 

Πώς ένιωθε ο Έλμερ λόγω της διαφορετικής του εμφάνισης; 

Τι πίστευε ο Έλμερ ότι θα πετύχει με το να γίνει κι εκείνος γκρι; 

Πώς νομίζεις ότι ένιωθαν οι άλλοι ελέφαντες για τον Έλμερ; 

Πώς νομίζεις ότι ένιωσε ο Έλμερ όταν οι άλλοι ελέφαντες δεν τον αναγνώριζαν επειδή είχε γίνει γκρι; 

Τελικά ποια ήταν η μοναδικότητα του Έλμερ; 

Πώς ένιωθαν οι άλλοι ελέφαντες όταν ο Έλμερ είχε κρύψει τον πραγματικό εαυτό  

του; 

Για ποιο λόγο η διαφορετικότητα του Έλμερ ήταν πολύτιμη για τους άλλους 

ελέφαντες; 

Γιατί αξίζει να γιορτάζουν οι ελέφαντες κάθε χρόνο την ημέρα που άλλαξε χρώμα ο 

Έλμερ; 

Τι νομίζεις ότι έμαθε ο Έλμερ μέσα από αυτή την περιπέτειά του; 

Εσένα πώς σου φαίνεται ο Έλμερ; 



 

 

 

Γράψε στα παρακάτω συννεφάκια τις σκέψεις του Έλμερ στην αρχή της ιστορίας, δηλαδή πριν γίνει γκρι 

και στο τέλος της ιστορίας, όταν κατάλαβε ότι είναι πολύ ωραίο να είναι ο εαυτός του. 

 

 

 

 

        
 

 

 

 

 

 



 

Χρωμάτισε τον παρακάτω ελέφαντα όπως σου αρέσει. Χρησιμοποίησε τη φαντασία σου και βάλε ό,τι χρώματα θέλεις. 

 

        
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Αυτή ήταν, λοιπόν, η ιστορία του Έλμερ που έμαθε ότι το πιο σημαντικό δεν είναι η εμφάνισή μας, όσο 

ιδιαίτερη ή όμορφη ή διαφορετική κι αν είναι, αλλά η προσωπικότητά μας. Κάθε άνθρωπος δίνει με την 

παρουσία του κάτι μοναδικό στους άλλους. Σκέψου τους φίλους σου. Για ποιο λόγο τους αγαπάς; Τι είναι 

αυτό το μοναδικό που έχει ο καθένας τους; Κάποιος μπορεί να είναι γελαστός και να κάνει πολλά αστεία, 

άλλος να είναι σοβαρός, άλλος να βοηθάει πάντα τους άλλους, όλοι, όμως, οι φίλοι σου σε κάνουν να 

νιώθεις καλά και περνάς όμορφα μαζί τους, γιατί ο καθένας τους έχει κάτι το ξεχωριστό. Το ίδιο νιώθουν 

και οι άλλοι για σένα. Κι εσύ έχεις κάτι το μοναδικό και γι’ αυτό σ’ αγαπούν οι άλλοι. Αλήθεια, έχεις σκεφτεί 

ποια είναι τα ιδιαίτερα στοιχεία της προσωπικότητάς σου που σε κάνουν ξεχωριστό; Γράψε τα μοναδικά 

σου χαρακτηριστικά μέσα στις παρακάτω καρδούλες. 

 

 

        
 



 

 
 

 

 

Αυτά για σήμερα παιδιά! Να περνάτε όμορφα! 

          
 

Μαντώ Γιαννακούρα, ψυχολόγος 
 

 

 

 

 

                 Το πλαίσιο του κειμένου είναι από https://www.sparklebox.co.uk/ 

 

https://www.sparklebox.co.uk/

